九州産業大学 女子学生の会「KSUGL | 公式キャラクター くすぐるちゃん・KSUGLロゴマークガイドライン

はじめに

■くすぐるちゃん・KSUGI ロゴマークの使用を希望される際は、以下の内容とデザインマニュ アルをご確認のうえ、「くすぐるちゃん・KSUGI ロゴマーク使用申請書」に必要事項を記入し、 提出してください。



申請書提出後、使用許諾まで2週間程度かかります。

余裕を持って早めに提出してください。審査後、使用の可否をこちらから連絡します。 修正等が必要な場合は、2週間以上かかることがあります。

※使用許諾後、大幅にデザインを変更する場合はご連絡ください。

申請書に必要事項をご記入のうえ、以下に提出して ください。

申請書の提出先および問い合わせ先

〒813-8503 福岡市東区松香台2丁目3番1号 九州産業大学 2号館5階「くすぐる~む」

電 話:092-673-5859(平日:9時~18時)

メール: ksugl@ip.kyusan-u.ac.jp

■土日祝日、長期休業中はお問い合わせに対応できません。あらかじめご了承ください。

ガイドライン

■九州産業大学女子学牛の会「KSUGL」(以下、「KSUGL」)の公式キャラクター くすぐるちゃん(以下、「くすぐるちゃん」)とKSUGLロゴマーク(以下、「ロゴ」)の 使用に関する取り扱いについては、本ガイドラインに基づくものとします。

学内者(学生、教職員等)または学外者(報道機関等)が「くすぐるちゃん」と「ロゴ」を 使用する際は、本ガイドラインとデザインマニュアルを遵守してください。

「くすぐるちゃん」と「ロゴ」の著作権は『九州産業大学女子学生の会「KSUGL」』に 帰属します。定められた色や形状を正しく使用してください。

■使用申請方法

「くすぐるちゃん・KSUG」ロゴマーク使用申請書」を記入して提出してください。

■使用許可基準

使用目的が九州産業大学の女子学生または「KSUG」」の活動を支援し、以下の要件を 満たしているものとします。

- 「KSUGL」や九州産業大学の品位を傷つけたり正しい理解の妨げになる恐れがないもの。
- ・法令または公序良俗に反する恐れがないもの。
- 特定の個人、企業、政党、宗教団体を支援または公認しているような誤解を与えないもの。
- 使用申請で得た許可を第三者に譲渡または転貸しないこと。
- 営利目的で使用しないこと。
- ・前各号に掲げるもののほか、女子学生の会「KSUGL」が使用について不適当と認める もの。

長期休暇について (平成28年度)

■くすぐるちゃん・KSUGLロゴマークの使用については、大学の夏期・冬期一斉休業中を 除く日程でご相談に応じます。

夏期休業:8月8日(月)~8月19日(金) 冬期休業:12月27日(火)~1月5日(木)